



Житель города Архангельска признан виновным в поджоге и убийстве трех человек, совершенном общеопасным способом



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему архангелогородцу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех человек, совершенное общеопасным способом) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

Напомним, что 14 ноября 2021 года ночью в деревянном доме по улице Михаила Новова в городе Архангельске произошло возгорание. После тушения пожара в одной из квартир обнаружены тела супругов- пенсионеров и их 45-летнего сына, которые погибли в результате острого отравления окисью углерода.



В ходе следственно-оперативных действий, проведённых вместе с сотрудниками полиции, установлено, что пожар произошел в результате поджога, по подозрению в совершении которого задержан ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступления против собственности местный житель.

Первоначально подследственный признал свою вину частично и пояснил следователю, что искал свою сожительницу, но дверь квартиры, в которой, как он полагал, она находится, ему не открыли, поэтому он решил «выкурить» ее и жильцов. Не думал, что в результате его действий погибнут люди. Позже узнал, что сожительница находилась в гостях в соседнем доме. В ходе допроса в качестве обвиняемого свою вину не признал.

Следствием и судом установлено, что осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, для создания задымления в подъезде с целью отыскания сожительницы для выяснения с ней отношений, при помощи зажигалки поджег найденную им в подъезде бумагу и бросил ее на другую бумагу и предметы мебели, находившиеся в подъезде, и скрылся с места преступления. В результате произошел пожар в подъезде, огонь распространился на квартиры, погибло три человека, огнем уничтожено общедомовое имущество и имущество граждан на общую сумму более 2 миллионов 600 тысяч рублей.

Приговором Архангельского областного суда ему по совокупности преступлений назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также суд взыскал с него в пользу потерпевших 2,1 млн рублей в качестве возмещения материального ущерба и 3 млн рублей в счет компенсации морального вреда. Приговор суда не вступил в законную силу.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1760522>